

新增本土病例16例！均在新疆

国家卫生健康委员会7月18日通报,7月17日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例22例,其中境外输入病例6例(广东3例,山东2例,福建1例),本土病例16例(均在新疆);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为本土病例(在新疆)。

当日新增治愈出院病例21例,解除医学观察的密切接触者129人,重症病例与前一日持平。

境外输入现有确诊病例84例(其中重症病例3例),现有疑似病例3例。累计确诊病例2004例,累计治愈出院病例1920例,无死亡病例。

截至7月17日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例252例(其中重

症病例3例),累计治愈出院病例78758例,累计死亡病例4634例,累计报告确诊病例83644例,现有疑似病例4例。累计追踪到密切接触者768470人,尚在医学观察的密切接触者4072人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者14例(境外输入5例);当日无转为确诊病例;当日解除医学观察9例(境外输入7例);尚在医学观察无症状感染者109例(境外输入77例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例2213例。其中,香港特别行政区1713例(出院1264例,死亡11例),澳门特别行政区46例(出院46例),台湾地区454例(出院440例,死亡7例)。

据新华社

相关新闻

美官方单日新增新冠病例数超7万 再创新高

美国疾病控制和预防中心网站17日公布的新冠疫情数据显示,过去24小时全美新增确诊病例72045例,再创疫情暴发以来单日新增病例数新高,全国累计确诊3555877例;新增死亡病例926例,累计死亡137864例。

这是疫情暴发以来美国官方统计的单日新增确诊病例数首次突破7万例。

美国媒体统计的单日新增病例数常比官方数据更高,《纽约时报》当天发布的统计数据显示,过去24小时美国新增确诊病例超过7.5万例。

例,这是过去一个月美国单日新增病例数第11次刷新纪录。

美疾控中心公布的累计病例数与其他一些研究机构和媒体的数据相比也常有滞后。

据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至美国东部时间17日晚,美国累计确诊病例超过363.8万例,累计死亡病例超过13.9万例。

美疾控中心数据显示,截至16日的7天里美国有10个州新增病例超过1万例,其中佛罗里达州、得克萨斯州、加利福尼亚州新增病例超5万例。

美疾控中心17日发布的每周疫情报告显示,过去一周新冠住院率继续呈上升趋势,新冠病亡率与前一周相比略有下降,但随着更多的死亡病例被确认,病亡率可能会增加。

美国连日来的病例数激增使医疗机构面临前所未有的压力,西部和南部许多地区的医院接诊量和床位几近饱和。据美疾控中心网站数据,截至目前,全美共有超过10.1万名医护人员确诊感染新冠病毒,死亡540人。

据新华社

辽法院审判案件公开率列全国之首

应公开审判流程信息案件295044件 公开率100%

本报讯 严怡娜 辽沈晚报记者崔晋涛报道 在7月16日召开的辽宁法院审判运行态势、“审判质量、效率和司法公信力提升年”活动及“双激励”通报机制开展情况视频会上,记者了解到,截至2020年6月30日,辽宁法院共受理各类案件568708件,其中,开展庭审直播75220场,同比上升41.76%,应公开审判流程信息案件295044件,公开率100%,公开率位居全国之首。

7月16日,辽宁省高级人民法院召开了辽宁法院审判运行态势、“审判质量、效率和司法公信力提升年”活动及“双激励”通报机制开展情况视频会上,记者了解到,截至2020年6月30日,辽宁法院共受理各类案件568708件,其中,开展庭审直播75220场,同比上升41.76%,应公开审判流程信息案件295044件,公开率100%,公开率位居全国之首。

召开了辽宁法院审判运行态势、“审判质量、效率和司法公信力提升年”活动及“双激励”通报机制开展情况视频会。

会议通报了上半年辽宁法院案件审理情况、司法公开情况、长期未结案件情况和副院级以上法官办案情况。截至6月30日,辽宁法院共受理各类案件568708件,同比上升41.76%,应公开审判流程信息案件295044件,公开率100%,公开率位居全国之首。

此外,记者还发现,此次会议一改过去按照城市编制顺序发言的惯例,改为根据“双激励”排名情况依次发言,而这一做法将会在下半年成为常态。

据介绍,自年初“审判质量、效率和司法公信力提升年”活动开展以来,全省法院把专项活动切实打造成

41.96%;开展庭审直播75220场,同比上升41.76%,应公开审判流程信息案件295044件,公开率100%,公开率位居全国之首。

为一把手工程,院长上班第一时间关注“双激励”平台,发现问题立刻调度,中院院长直接调度基层院院长。积极应对疫情常态化,推进线上诉讼规范化建设,截至6月30日,全省法院累计在线庭审次数9041次,在线单次庭审平均时长136.62分钟。

辽宁高院党组书记、院长张学群要求全省法院,要在政治素质上提升、在公正廉洁意识上提升、在质量效率效果上提升、在监督管理上提升、在群众认可上提升、在氛围营造上提升和在形象塑造上提升等方面做到“七个提升”,不断丰富活动内涵,拓展激励手段。

“提升年”活动确定了提升办案质量、提升办案效率、提升办案效果、

加强案件监督、加强审判工作监督等11项分解目标和34项具体举措,制作任务清单,明确验收标准。5月初,辽宁高院在局域网开通法院、法官“双激励”通报平台,中级、基层法院和法官可通过局域网随时查看法院及个人办案质效排名。

国家防总:
强化风险隐患排查
果断转移受威胁群众

国家防总18日发出通知,要求强化风险隐患排查和人员转移避险,坚决果断转移受威胁群众,全面做到应转尽转,不落一户、不漏一人,特别要针对老幼病残和困难群体,加强疏散撤离和搜救解困。

通知要求,各级党委和政府要增强主体责任意识,把责任落到防汛救灾全过程、各层级。

充分发挥防灾减灾救灾体制改革优势,各级防指要强化统一指挥、统筹协调,各部门要履职尽责、相互配合,强化各方通力协作的防汛救灾格局;精准研判预警,及时发布洪水预警信息,加强次生灾害预报,确保第一时间预警到村到户到人。

进一步落实防范措施,统筹做好方案预案、队伍物资、蓄滞洪区运用等各项准备;强化巡查防守,全力抢险救援;落实救灾安置措施,精心谋划恢复重建。

据应急管理部有关负责人介绍,入汛以来,全国消防救援队伍共参加各类抗洪抢险救援6841起,出动消防指战员7.78万人次、消防车1.17万辆次、舟艇6355艘次,营救疏散被困群众11.2万人。

据介绍,应急管理部结合汛情风险研判,已在长江中下游、太湖流域、淮河、松辽流域等7个重点区域19省(区、市)部署37架直升机,开展堤岸巡护、决口封堵、物料运输等救援任务。

据新华社

轻信“花钱包上名校” 家长被骗73万

高考结束不久,不少家长、考生正忙着为填报志愿做准备。广州市南沙区人民法院近日审理的一起案件显示,广州一位家长轻信“花钱包上名校”,不仅孩子名校没上成,反而被骗了73万元。

法院通报称,2019年,李女士的两个女儿分别进行高考、中考。为了让两个孩子能顺利就读名校,李女士很早就留意报考招录信息。2018年底,李女士在浏览网页时发现一家教育咨询公司。该公司网页宣称可以帮助考生顺利进入知名学府。李女士心动,报名参加了该公司线下大型宣讲会及洽谈会。

在面对面沟通过程中,该教育

咨询公司的负责人毕某表示将亲自提供个性化服务,协助李女士的两个孩子考取国内知名学校,并承诺如果小孩升学不成功,将退回全部费用。

2019年初,毕某告诉李女士,他现在有一个国内某知名公安大学的定向报考提前批录取名额,需费用58万元。

李女士向毕某个人账户转了58万元,并与该教育咨询公司签订了中介服务合同。合同约定,中介费58万元,该教育咨询公司应在2019年7月15日前协助李女士的女儿取得该知名公安大学的录取通知书,否则将退还全部费用并支付违约金。

不久之后,毕某又说可以帮李女士的小女儿申请就读广东省某知名中学,中介服务费预收15万元,事成后收全款30万元,事情办不成退全款。李女士又支付了15万元至毕某账户。至此,李女士已前后向毕某转账共计73万元。

结果,李女士两个孩子升学的事情无一落实。李女士多次发微信、打电话要求毕某退钱,毕某先是搪塞推诿,后拒接电话。李女士再次来到毕某的教育咨询公司,却发现已是人去楼空。于是,李女士便诉至法院要求该教育咨询公司及毕某退款并支付违约金。

法院审理认为,我国大力倡导教育公平,普通高等教育学校、高

中招录均有公开、透明、严格的程序。毕某开办的教育咨询公司以“包上名校”的承诺为条件与李女士签订中介服务合同,合同订立的目的扰乱了中高考招录工作的正常秩序、损害了社会公共利益以及公序良俗,也侵害了其他正常参加高考、中考学生的合法权益。最终,南沙法院判令毕某开办的教育咨询公司向李女士返还服务费73万元,且毕某承担连带清偿责任。

法官提醒,家长一定要摆正心态,擦亮眼睛,正确填报志愿。切勿被一些教育咨询公司和个人以所谓“包上名校”的虚假宣传所欺骗。

据新华社

沈抚示范区打造“辽宁数字经济产业园”

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 沈抚改革创新示范区打造“辽宁省数字经济产业园”,计划5年内引入和孵化超过两百家企业,未来产值超百亿元。

日前,沈抚改革创新示范区举行“聚惠沈抚·智联京东”京东智联云(辽宁)数字经济产业园产业推介会—沈阳站活动。

沈抚改革创新示范区相关负责人介绍,此次活动活动现场展示了辽

宁省数字经济产业园项目案例,同时,六家沈阳企业进行现场签约仪式。

此外,现场还进行了中国特产·辽宁农特馆进行了启动仪式,拉开了中国特产·辽宁农特馆线上为期一周的开馆活动序幕。“中国特产·辽宁农特馆不仅能够造福地方特产企业,促进区域经济发展,更为全国的消费者带来便利。未

来,中国特产·辽宁农特馆,将依托(辽宁)数字经济产业园计划5年内引入和孵化超过两百家企业,未来产值超百亿元。该产业园将打造以“电商企业总部聚集区”“云计算大数据产业基地”为核心的数字经济产业园,将全力为落地沈抚示范区的产业项目搭建展销平台、导入电商能力,提供智能生态,助力中小企业和创业者聚焦大数据、人工智能等热点领域,促进“产业上云转型”和“云上产业聚集”,叫响示范区特色产业品牌。

辽宁省的特色产品优势,融合京东的技术优势及高端丰富的用户群体,为我省打造‘官方、品质、便利’的一站式特色产品品牌宣传和展示营销平台,进一步推广我省的特色产业,开创互联网+电商产业发展的新模式,促进我省数字经济与实体经济的结合,将我省打造成全国数字经济的新高地”。

该负责人表示,京东智联云(辽宁)数字经济产业园计划5年内